



В Москве вынесен приговор бывшему заместителю командующего Железнодорожными войсками

Собранные военным следственным управлением Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику вооружения – заместителю командующего Железнодорожными войсками по вооружению генерал-лейтенанту Евгению Калинкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере). Установлено, что на момент перевода генерал-лейтенанта Калинкина в Москву его семье на праве частной собственности принадлежали две квартиры общей площадью около 130 квадратных метров. Несмотря на то, что семья была обеспечена жильем по установленным нормам, Калинкин обратился к директору Федеральной службы железнодорожных войск Российской Федерации – командующему железнодорожными войсками с просьбой выделить еще одну квартиру. Представив несоответствующие действительности документы, он был признан жилищной комиссией нуждающимся в улучшении жилищных условий. Для его обеспечения командование Федеральной службы железнодорожных войск Российской Федерации заключило договор долевого участия в строительстве двухкомнатной квартиры общей площадью около 63 квадратных метров. На момент окончания строительства жилого дома Федеральная служба железнодорожных войск была реорганизована, вследствие чего указанная квартира подлежала передаче в оперативное управление Министерства обороны России. Однако Калинкин, воспользовавшись доверенностью, ранее выданной ему Федеральной службой железнодорожных войск, получил ордер на эту квартиру и вселился в нее. В последующем, продолжая использовать подложные документы, он предпринял неоднократные попытки оформить ее в собственность членов своей семьи. Указанные действия были прекращены лишь после возбуждения уголовного дела. На тот момент коммерческая стоимость этой квартиры составляла более 7,7 млн. рублей. Приговором суда Калинкину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Незаконно полученная им двухкомнатная квартира, расположенная в городе Москве, возвращена государству.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519254>